

КАЛЕНДАРЬ ДЕБАТОВ

Table with 3 columns: Место, Тема, Участники. Contains dates for 7 and 8 May 2016 with various topics like 'Борьба с коррупцией', 'Развитие сельского хозяйства', 'Сбережение нации'.

Прямую трансляцию дебатов можно смотреть в Интернете pg.er.ru
Источник: Свердловское региональное отделение «Единой России»

22 МАЯ ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ГОЛОСОВАНИЯ
Проголосовать на счетном участке по месту регистрации (узнать адрес на PG.ER.RU)

Пришли не по адресу

На встрече с избирателями участники праймериз «ЕР» пообщались между собой

Александр ПОНОМАРЁВ

Параллельно с дебатами для свердловских участников предварительного голосования «Единой России» организуют регулярные встречи с избирателями в разных населённых пунктах области.

Будний день – четверг. Два часа дня. Большая часть электората в это время на работе. Впрочем, даже если человек располагает временем, то едва ли узнает, где и когда потенциальные кандидаты в депутаты от «партии власти» будут раздавать предвыборные обещания.

Но, к удивлению, к назначенному времени в актовом зале среднеуральской детской школы искусств собралось более 50 человек. Довольно много, учитывая, что мероприятия совсем не финансируются. В чём секрет? По словам собравшихся, их сюда буквально за руку привело руководство местной ячейки «Единой России».



На встрече участников праймериз «Единой России» с избирателями в Среднеуральске засыпали не только зрители, но и сами выступающие. К концу встречи в сон склонился председатель общественного движения «Межрегиональное родительское собрание» Германа Авдюшина

мента Андрей Альшевских, председатель комиссии Общественной палаты Свердловской области по развитию ЖКХ и инфраструктуры Сергей Поляганов, представитель региональной общественной организации «Общество защиты прав потребителей» Алексей Зубакин, председатель общественного движения «Межрегиональное родительское собрание» Герман Авдюшин, предприниматель Егор Волков и безработные Валерия Рытвина и Вера Яковенко.

Подобные встречи с избирателями мало чем отличаются от дебатов. В первом раунде кандидаты точно так же представляют себя и свои идеи. Далее – серия вопросов из зала и заключительное слово. К тому же, если вы уже видели выступающих на дебатах, то наверняка ничего нового от них не услышите.

Все они говорят практически о том же и теми же словами.

Интерес к выступающим у собравшихся в душном актовом зале пропал уже во время выступления третьего участника. Кто-то из присутствующих громко переговаривался, кто-то засыпал, а один из пришедших и вовсе читал партийную газету «Справедливой России».

Серия вопросов кандидатам от избирателей совсем провалилась. Среднеуральцы от силы задали четыре вопроса. Причём два из них были адресованы депутату Андрею Альшевских, ещё два – Сергею Поляганову как эксперту в сфере ЖКХ. Например, житель Среднеуральска попросил у парламентария помощи в решении проблемы со спортивным стадионом. На что Альшевских даже не стал погрязнуть в суть конфликта, а попросил мужчину напи-

сать ему официальное обращение в те же и теми же словами.

Воспользовавшись плохой активностью среднеуральских избирателей, участники праймериз «ЕР» решили переключиться на инициативы и стали задавать вопросы друг другу. Причём зачеты делали это, чтобы задеть своих оппонентов или просто блеснуть своей эрудицией. В один из таких моментов Сергей Поляганов даже попросил модератора встречи не давать участникам возможности задавать вопросы, однако к нему не прислушались.

После того, как встреча завершилась, присутствующие встали и тут же дружной колонной двинулись к выходу, минуя всех выступавших кандидатов. «Публичная» встреча с избирателями закончилась.

Госпиталь Тетюхина станет новым международным брендом Среднего Урала

Мария ИВАНОВСКАЯ

Об этом гендиректор Уральского клинического лечебно-реабилитационного центра Владислав Тетюхин заявил после подписания соглашения о сотрудничестве с президентом благотворительного швейцарского фонда «Сердце Евразии», профессором Паулем Фогтом. Оно состоялось вчера, 6 мая, в присутствии губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева.

– Сегодняшнее соглашение позволит не просто вести трансфер технологий, но и обмениваться лучшими практиками, опытом, повышать квалификацию специалистов, проводить стажировку врачей, – сказал глава региона.

По словам губернатора, область планирует расши-

рять сотрудничество с «Сердцем Евразии» и заинтересована в развитии связей между ОКБ №1 и медицинскими клиниками Швейцарии по профилю сердечно-сосудистой хирургии. Также Евгений Куйвашев пригласил представителей фонда принять участие в первом Всемирном конгрессе людей с ограниченными возможностями здоровья, который пройдет в сентябре 2017 года в столице Урала.

Господин Фогт пояснил: сегодня ни одно медицинское учреждение не может само по себе работать с новыми технологиями.

– Нужно постоянное обучение специалистов, и мы готовы помочь в этом. У нас есть врачи, которые имеют 30–40 лет практики, и они заинтересованы в том, чтобы передавать свои знания другим. Я всего лишь второй раз

приехал в Свердловскую область, и очень благодарен губернатору за возможность такого визита. Я убедился, что здесь медицинские технологии находятся на очень высоком уровне, многие учреждениями, такими как Уральский клинический лечебно-реабилитационный центр госпиталь Тетюхина, вы можете гордиться, – сказал президент организации.

Сам гендиректор центра Владислав Тетюхин уверен в том, что соглашение, позволяющее «держать руку на пульсе» всех инноваций в медицине и своевременно готовить специалистов, будет полезно не только для уральских врачей.

– Нам тоже есть что предложить коллегам. В нашем госпитале есть сильный реабилитационный потенциал, который также может быть полезен швейцарским специа-

листам. Он позволит пациентам вставать на горные лыжи (а это – один из брендов Швейцарии) не через 3–4 месяца, а через 3–4 недели. Кроме того, помимо металлургии и машиностроения мы совместно сможем создать новый бренд Свердловской области в сфере медицины, – сказал Владислав Тетюхин.

Отметим, «Сердце Евразии» сотрудничает с Россией на протяжении 10 лет. Среди его партнеров – Военно-медицинская академия, Томский центр детского сердца, Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет. Раз или два в месяц специалисты фонда работают в одной из российских клиник, а также привлекают наших медиков для участия в международных исследованиях.

ФОТОФАКТ



На днях в акции «Георгиевская ленточка» принял участие пап римский Франциск. Символ Победы ему подарил депутат Госдумы от Свердловской области, коммунист Павел Дорохин, который присутствовал на генеральной аудиенции понтифика на площади Святого Петра в Ватикане. По словам депутата, его поставили первым в ложе для почетных гостей.

– Я поздравил понтифика с Днём Победы, от меня – с Пасхой на русском языке при том, что мы говорили между собой на итальянском. Я был тронут. Сказал, что 9 Мая имеет для нас грандиозное значение – советский народ заплатил за него огромную цену в 26 миллионов жизней, и попросил папу прикрепить георгиевскую ленточку в знак солидарности с нашим народом. Папа римский взял её, сам надел и сказал, что они помнят об этом, и передал через меня благословение нашей стране, – рассказал «ОГ» депутат.

Дорохин также вручил понтифику копию Знамени Победы и памятную медаль к 70-летию Победы. 9 мая депутату предстояло личная аудиенция с папой римским на пороке Бенедиктом XVI. Немец по национальности, он пожелал принять и поздравить депутата именно в День Победы.

ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
28.04.2016 г. Екатеринбург № 294-ПП
О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 21.10.2013 № 1262-ПП «Об утверждении Порядка формирования и реализации государственных программ Свердловской области»

Table with 2 columns: год, сумма. Lists financial data for various years from 2014 to 2020, including budget and implementation amounts.

Table with 2 columns: строка, сумма. Lists specific budget line items and their corresponding amounts for 2014-2020.

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ РАДИО

Уважаемые радиожурналисты и работники связи! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём радио!

Мы отмечаем его 7 мая в память о том, что именно в этот день в 1895 году в Русском физико-химическом обществе был продемонстрирован первый в мире радиоприёмник и состоялся первый сеанс связи. Уральцы гордятся, что это открытие принадлежит нашему прославленному земляку Александру Степановичу Попову и с особым почтением относятся к профессиональному празднику работников всех отраслей связи. Не случайно в этот день в столице региона традиционно проходят массовые праздничные мероприятия, посвящённые памятной дате.

Изобретение радио лежит в основе всех современных телекоммуникационных и информационных технологий. Радио, телевидение, мобильная связь, Интернет стали сегодня неотъемлемой частью нашей жизни, а отрасль связи заняла важное место в экономике.

Свердловская область – один из лидеров в стране по уровню развития отрасли. Мы традиционно гордимся крепкими традициями радиотехнической школы региона. Высшие и средние профессиональные учебные заведения области готовят высококвалифицированные кадры для отрасли связи, признанные как в нашей стране, так и за рубежом.

Благодаря труду талантливых, профессиональных, ответственных и творческих работников связи наш регион занимает ведущие позиции по развитию телекоммуникаций.

Благодарю специалистов, работников радиоконструкций, учёных, инженеров, техников за добросовестный труд, профессионализм и весомый вклад в социально-экономическое развитие региона. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, творческого вдохновения, хорошего настроения и дальнейших успехов в вашей ответственной работе на благо России и Свердловской области.

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

УКАЗ
ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
05.05.2016 № 245-УГ
г. Екатеринбург
О внесении изменений в резервный состав призывной комиссии Свердловской области, утверждённый Указом Губернатора Свердловской области от 28.03.2016 № 161-УГ

УКАЗ
ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
04.05.2016 № 237-УГ
г. Екатеринбург
О награждении знаком отличия Свердловской области «Материнская область»

УКАЗ
ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
04.05.2016 № 237-УГ
г. Екатеринбург
О награждении знаком отличия Свердловской области «Материнская область»